
1% 2%

38%

60%

２．わたしはともだちとなかよくしている

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

0%

4%

35%

61%

１．わたしはがっこうがたのしい

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

2%

19%

32%

47%

３．わたしはまいにちのべんきょうがわかる

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

令和６年度学校評価アンケート（児童・低） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1% 3%

45%52%

４．わたしはそうじをいっしょうけんめいしている

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

1% 2%

16%

81%

５．わたしはきゅうしょくのじかんがたのしみだ

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

1%

14%

48%

38%

６．わたしはあいさつがよくできる

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1%

19%

39%

41%

７．わたしはいえのひとにがっこうでのことをよくはなす

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

13%

21%

36%

30%

８．わたしはおなじぐらいのじかんにねておなじぐらいのじかん

におきている

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

5%

9%

34%

53%

９．わたしはほんをよむのがすきである

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1%

4%

40%
55%

１０．わたしのがっこうはきれいでつかいやすい

１思わない

２あまりそう思わない

３まあそう思う

４とてもそう思う

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


